

## 《使徒行传》学习见证

感谢主，藉着刘老师带领我们查考使徒行传，并一路带领我们顺利完成，我也终于完成全卷书的作业，也非常感谢老师的辛勤付出。我有以下的心得见证与大家分享：

### （一）学习态度的转变

老师治学认真严谨的态度，安慰鼓励的话语，非常让我感动。老师一堂一小时的课要预备十个小时，当我每每不能专心去完成作业时，我就想到老师，如此的认真如此的付出，我觉得我这样肚腹里没有装什么神的话语的人，没有理由不去好好地完成作业，而把心思精力用在了不该用的地方。我本来圣经知识不熟，领受不多，常感到作业不知从哪下叉子，每次回头听录音，还有看到老师批阅的作业，我又得到很大的安慰鼓励，以致我再次回转到神的面前来祷告，求圣灵带领我去完成作业，然后，果真就可以顺利完成，满有收获了。正如**林前 4：15... 师傅虽有一万，为父的不多.....**感谢主，他让我有这样的仆人来喂养我，帮助我。我非常清楚地知道，不是为了完成老师交给的作业而去做作业。

### （二）知识内容丰富，活跃思想，操练生命

老师所教导的内容非常丰富，在原文中查考，启发学生们的思想，也教导我们如何操练，来让神的话语造就我们的生命。课程的学习也让我更多的渴慕神的话，思想神的话，相信神的话，立定心志要扎根在神的真理上。我做使徒行转的过程中决定重修马太福音，补全未完成的作业，让自己在学习的过程中，多领受神的话语，领受神的爱的浇灌和圣灵的能力。

### （三）信心不断被坚固

通过使徒行传的学习，坚固了我对神的信心。如以前我现场为家里病人祷告，常常信心不足，深怕家人不被神医治，以致家人反而更不信。学了使徒行传，看到彼得，保罗等使徒们的服侍所带来的神迹奇事，与从前读深感不一样。以前觉

得他们是使徒，大有能力，我是小人物，难以有这样大的能力。学习了有关他们的章节后，我明白了彼得保罗他们的信心就是相信神的话，也是基督的爱与恩典激励了他们，他们深知他们所做的一切都不是自己做的，而是神做的。我也学着他们的祷告，操练经上的话语，把结果交给神。当我如此行的时候，神也成就了我的祷告。我今年五月出国看儿子，临走的头一周，甚至到头两天，我瘫痪的婆婆反复发烧又突然右手肿，我妈妈突发肠胃疾病，医药无效，病得不轻，我中间担心我走不了了。我一方面求神为我的出行显明他的心意，另一方面为她们做医治祷告，宣告神的话语：“.....一面伸出你的手来医治疾病，并且使神迹奇事因着你圣仆（仆：或译子）耶稣的名行出来。”（使徒行传 4:29 和合本）我当时并未完全看到神迹发生，都是到第二天才得知她们得医治。而且，我带我妈妈再次做了认真悔改的祷告，她居然很听从。“我信 神他怎样对我说，事情也要怎样成就。”（使徒行传 27:25 和合本）这节经句极大地安慰鼓舞了我，我刚过去的出差经历，让我经历了这节经文，经历了神的话语与信实。

#### （四）基督的爱浇灌激励我

在学习使徒行转期间，我一次次被神的爱深深地触摸，有时上课会突然泪如雨下，有时作业写到半路，或者答完题，会突然而哭，并非与经历了什么有关，而是我深深地感受到了神的爱，怜悯与恩典，这些美善也是透过人的生命来发表出来。在使徒行转中就是透过司提反，彼得，保罗等使徒们门徒们发表出来，他们都有一颗顺服舍己的心。保罗，自称为“罪人中的罪魁”，后来成为了举世闻名被神大大地得着并使用的神的仆人，我看到了他生命的品格像耶稣一样，实在值得效法。我透过使徒行转整卷书，也透过保罗，看到了神对外邦人的大爱与无限的怜悯。如果福音没有透过保罗传与外邦人，我这个罪魁会是怎样的？我将来会在哪里？我领受了神的大爱，我也要传扬出去！基督的大爱，保罗的生命历程，增强了我给身边的人传福音的勇气。基督的爱，怜悯与智慧，圣灵的运行，也带领我带我中风的婆婆接受耶稣；也带领我如何传福音给照顾我婆婆的两位阿姨。我在其中的现场祷告与协谈的过程中，也操练了使徒行转上的话语。

#### （五）大有盼望

因着神坚固我的信心，因着基督的大爱，让我对自己的将来充满了信心与盼望。我不知明天将如何，但我已知谁掌管我的明天。初代使徒们的经历，让我也思想，要是自己遇到了我会该如何行。使徒们对神的信心与忠心，舍己的爱，对将来的盼望，都是我学习与效法的。

#### （六）更新丰富知识，纠正思想

学习使徒行传，让对重生，水洗，灵洗，方言，灵里的决定以及异象方面有了更多的认识，更正了从前错误或模糊的思想。我也开始操练如何在灵里敬拜赞美神，常常求圣灵充满。虽然习练还远不通达，但我也充满了感恩，知道自己还有很大的提升空间。

总之，感想见证无法在此一一述说完全，我惟有感恩再感恩，努力再努力，谦卑再谦卑，爱加倍！愿神祝福老师和同学们！这条路上有神与我们同行，有你们的陪伴，真好！那些还在写作路上的同学们，加油！圣灵与你们同工！

学生 Yvonne 陈

2019.7.27